

# НОВЫЙ СЕЗОН РУСТАВЦЕВ

Сегодня Руставский государственный драматический театр начинает свой четвертый сезон.

Прошло всего три года со дня основания театра, но за это время талантливый коллектив уже сумел завоевать признание и популярность у зрителей.

Театр открывает сезон очередной премьерой. Зрители увидят пьесу Д. Вассермана и М. Ли «Человек из Ламанчи». Постановку осуществляли режиссеры Г. Антадзе и Н. Гачава. Спектакль оформил художник Г. Гуния.

«Человек из Ламанчи» — это мюзикл — жанр уже получивший повсеместно широкое распространение. Сейчас он держит свой первый экзамен на грузинской сцене.

В течение сезона будет подготовлено еще несколько премьер. Среди них такие спектакли, как «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Кваркваре Тутаберишвили» Поликарпе Какабадзе, «Долгий путь» Г. Александридзе, «Твой дядя Миша» Г. Мдивани.

Но, конечно, репертуар не будет состоять только из одних премьер. Театр покажет зрителю и лучшие постановки прошлых лет. Среди них: «Маэстро», «Искусство комедии», «Мост», «На дне», «Картины из старого альбома» и другие спектакли.

Нынешний сезон для руставцев особенно знаменателен. Он кладет начало тесной творческой дружбе с коллективом руставельского театра. Регулярно, два раза в неделю, руставцы будут выступать на сцене академического театра имени Руставели. Так, 20 и 21 октября здесь состоится премьера спектакля «Человек из Ламанчи». Намечено осуществить и несколько совместных постановок двух коллективов. А главное, с нынешнего года художественным руководителем Руставского театра стал народный артист СССР С. Закарадзе.

Хочется пожелать коллективу руставцев больших творческих успехов в новом сезоне.

18 ОКТ 1970

ЗАРЯ ВОСТОКА  
г. Тбилиси